

*“Cartea vieții-60 de poeme”*

## Stejărel Ionescu și-a lansat un nou volum de versuri

**P**oetul și fostul jurnalist hunedorean Stejărel Ionescu și-a lansat o nouă carte de poezie. Este vorba despre „Cartea vieții-60 de poeme”, volum de versuri ce a văzut lumina tiparului anul acesta, la Editura Măiaștra din Târgu Jiu. Evenimentul cultural a avut loc joia trecută, în incinta elegantei sală D’Or din Deva Mall, și a fost organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusseanu” Hunedoara. Stejărel Ionescu și-a lansat noul volum chiar în ziua în care a împlinit vârsta de 60 de ani. I-au fost alături prieteni apropiați de-ai poetului, dar nu numai. „De la un volum la altul, lirica lui Ste-

jărel Ionescu a dobândit tot mai multă expresivitate, temele mari fiind reluate din unghiuri diferite: viața, locurile natale, scurgerea anotimpurilor, natura în toată desfășurarea ei, dragostea, credința în Dumnezeu, dorul etc. Toate poeziile se remarcă printr-o sensibilitate aparte, o sensibilitate ce trădează un suflet care nu este deloc indiferent la frământările lumii în care trăiește, frământări pe care le transpune într-un limbaj poetic foarte bine stăpănit. Iubitorii de poezie vor afla, cu siguranță, bucurii estetice deosebite și în acest nou volum semnat Stejărel

Ionescu”, a declarat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusseanu” Hunedoara.

Cu prilejul acestei lansări, Mihai Bodogan a oferit un sensibil moment poetic, un recital de poezie din creația lui Stejărel Ionescu. La finalul lansării a urmat o sesiune de auto-

grafe oferite doritorilor de către poetul hunedorean.

*Ramona Ștefan*



### Semnează aproape 20 de cărți

Stejărel Ionescu este autor a aproape 20 de volume care au văzut până acum lumina tiparului și au cules aprecierea unor importanți critici literari și scriitori. Poetul s-a născut la 5 noiembrie 1955, în satul Uroi, de lângă Simeria. Primele poezii le-a scris în timpul stagiului militar. A lucrat la CFR, ca electromeccanic, impiecat de mișcare. Din 1976 a început să colaboreze cu presa vremii: „Drumul Socialismului” și „Lupta CFR”.

A activat la mai multe cenacluri din Deva, Hunedoara și Târgoviște, iar după decembrie 1989 a înființat o societate comercială cu profil de editură. Până în 1997, Stejărel Ionescu a editat două reviste, precum și un ziar de opinie și cultură, colaborând ca reporter-corespondent, la mai multe publicații atât din județ, cât și din țară. A continuat să scrie atât poezie, cât și prezentări de carte și cronică plastică sau critică literară. Este membru al Ligii Scriitorilor din România și al Uniunii Ziariștilor din Banatul Istoric și a obținut numeroase premii, diplome și distincții.

### Concert de muzică de cameră la Hunedoara

Locuitorii municipiului Hunedoara, iubitori de muzică clasică, sunt invitați mâine, 10 noiembrie, la un concert de muzică de cameră. Evenimentul va avea loc începând cu ora 19:00, la Casa de Cultură din municipiu, și este susținut de Ansamblul „Transilvania Brass”. Membrii ansamblului sunt muzicienii ai Filarmonicii „Transilvania” din Cluj - Napoca și ai Operei Naționale Române din același oraș. Concertul este organizat de Aso-